



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



6日,阴转晴,南风转西风3~4级,8~19°C / 7日,晴间多云,西南风3~4级转西北风2~3级,7~17°C / 8日,晴间多云,北风2~3级,2~14°C,有霜冻 /

淄博市委书记江敦涛率队赴深圳开展“双招双引”活动 带着开放心态合作诚意共赢理念 寻找和牵手淄博的优质城市发展合伙人

淄博11月5日讯 拥抱大湾区,对接粤港澳。在深圳经济特区建立40周年之际,11月2日至5日,淄博市委书记江敦涛率队赴深圳市,高频次、快节奏拜访14家知名企业、协会、院所等,并举行淄博市“双招双引”香港客商座谈会和淄博市“双招双引”座谈会暨项目签约仪式,共商合作、共谋发展,以开放的心态、务实的举措招商引资、招才引智,全力寻找和牵手优质城市发展合伙人。市委常委、秘书长毕司东,市委常委、副市长宋振波,淄博高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟参加活动。

香港新科实业有限公司、深圳顺丰控股股份有限公司、华为软件技术有限公司、天集产城集团等企业是淄博市重要的合作伙伴。江敦涛逐一登门拜访这些企业,实地了解企业产品研发、市场销售等情况,并就加快在淄项目建设进度、链接引进上下游企业集群发展进行洽谈。他希望企业共享发展机遇,高标

准、高效率、高质量推进现有项目建设,以此带动双方在打造先进制造业集群、建设智慧城市等领域不断深化合作,在数字农业、冷链物流、智慧物流等领域深度布局,积极嫁接引入深圳产业资源,进一步提升双方合作的范围和层级。

江敦涛高度重视围绕做好淄博市产业“优”和“扩”两篇文章开展“双招双引”。他先后来到麦格米特电气股份有限公司、中国广核集团有限公司,诚邀企业集聚更多的产品和产业资源来淄布局,利用自身理念、技术、营销优势为淄博泵类等传统装备制造制造业提供整体解决方案,让传统产业“老树开新花”。在世界500强正威国际集团、瑞声声学科技(深圳)有限公司、大族激光科技产业集团股份有限公司,江敦涛指出这些企业的发展思路,与淄博优势产业及未来产业布局高度契合,合作前景十分广阔,期待双方在半导体、新材料、氢能产业等领域深度沟通、打造

平台、牵手合作,助力淄博新经济和“四强”产业发展,打造企地共赢合作典范。

链接优质要素、优化发展生态,是这次“双招双引”的一个重点。在招商银行总行,江敦涛与相关负责人深入洽谈交流,希望双方携手推进更具深度广度的合作,助力淄博打造区域性科创产业金融高地。在深圳清华大学研究院,江敦涛希望研究院把好的资源和技术推介到淄博落地转化。在深圳市怡亚通供应链股份有限公司,江敦涛要求淄博市有关部门积极探索“供应链+金融”“供应链+科技”等领域的应用合作,促进淄博市企业发展及经济增长。在全港工商联深圳基地,江敦涛实地考察香港青年福田创新创业社区,并组织召开淄博市“双招双引”香港客商座谈会,真诚欢迎各界友人和各界翘楚走进淄博、了解淄博、投资淄博、兴业淄博。

11月5日,淄博市“双招双引”座谈会暨项目签约仪式在深

圳举行,60余位企业嘉宾参加活动。会上,淄博市作了推介;9位企业家作了深入交流;广东省金辉低成本高性能碳纤维增强热塑性复合材料基地示范项目、地上铁租车(深圳)有限公司城乡绿色智慧物流生态体系建设项目、步长(香港)投资控股有限公司NMN辅酶生物医药产业基地项目等20个项目正式签约,签约投资额147.7亿元,项目涉及新材料、生物医药、智能制造、金融资本等不同领域,科技含量高、引领带动能力强。江敦涛在讲话中说,淄博既是一座文脉厚重绵长的历史名城,也是一座充满时尚气息的年轻城市,历史人文之美与现代活力之美交相辉映;淄博既是一座产业根基雄厚的工业重镇,也是一座积极拥抱新经济、开拓产业发展新赛道的“创富蓝海”,支撑体系完备、发展动能澎湃;淄博不仅是一座好山好水好风景的宜居宜游之地,更是一座有温度有情怀有效率的创新创业沃土,山水风致怡

人、阳光雨露充沛。对签约项目,淄博将加强市级统筹,聚焦项目开工、建设、运营所需,全力做好手续办理、要素供给、服务保障等工作,高效推动合作项目落地开花结果。期盼大家充分发挥自身平台、眼界、资源、人脉等各方面优势,帮助淄博推介城市发展的美好愿景和思路举措,链接更多优质要素,并肩前行共赢美好未来。签约仪式前后,江敦涛还会见了南方科技大学教授、理学院副院长张绪穆一行及签约嘉宾代表郭卫平、李书升、何林、鲍思语、王勇竞、王庚年、陈诚等。

拜访考察和座谈交流中,深圳各界人士纷纷表示,淄博城市发展理念先进、战略宏大、路径明确,发展成果有目共睹、令人敬佩,城市价值正在凸显,是理想的合作伙伴,期待在新的起点上共创合作、共赢辉煌。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 杨鑫 宋泽明 张晓军 记者 马冠群

淄博落实《山东省伤残抚恤管理实施细则》新闻发布会召开 全市现有3000余名伤残抚恤对象

权威发布

淄博11月5日讯 今天上午,淄博市政府新闻办公室组织召开落实《山东省伤残抚恤管理实施细则》新闻发布会,邀请淄博市退役军人事务局主要负责同志对《山东省伤残抚恤管理实施细则》相关工作情况进行了新闻发布。

淄博3271名伤残人员信息统计和档案整理已基本完成

评定残疾工作是一项政策性强、专业性高的工作,落实好《山东省伤残抚恤管理实施细则》是退役军人事务部门的一项重要职责,体现着党和国家对伤残人员政治上的关心和生活中的关怀,事关伤残人员的切身利益。新修订的《山东省伤残抚恤管理实施细则》于2020年8月1日起施行。

淄博市退役军人事务局高度重视这项工作的学习、宣传和

落实工作,将其作为一项重要的政治任务安排部署。组织市和区县有关工作人员积极参加退役军人事务部和省退役军人事务厅的业务培训;淄博市退役军人事务局采取视频会议的方式对区县工作人员进行培训,先后举办了2个班次,培训工作人员100余人次。

通过培训,淄博市各级业务工作人员尽快熟悉了政策,掌握新的伤残评定标准、程序以及抚恤待遇政策规定。目前,淄博市3271名伤残人员的信息统计和档案整理已基本完成,按照新的标准新评定48人,伤残评定工作正按照《山东省伤残抚恤管理实施细则》有条不紊地开展。

界定残疾等级评定种类
包括新评、补评、调整3种

发布会介绍了《山东省伤残抚恤管理实施细则》新修订的主要内容。明确适用范围,主要是具有山东省居民户籍的以下人员:在服役期间因战因公致残退出现役的军人和因病评定了残

疾等级退出现役的残疾军人;因战因公负伤时为行政编制的人民警察;因参战、参加军事演习、军事训练和执行军事勤务致残的预备役人员、民兵、民工以及其他人员;为维护社会治安同违法犯罪分子进行斗争,为抢救和保护国家财产、人民生命财产致残的人员,以及法律、法规规定应当由退役军人事务部门负责的其他人员。

界定残疾等级评定种类。评定残疾等级包括新评、补评和调整残疾等级三种。新评是指对伤残人民警察、预备役人员、民兵、民工等经医学鉴定达到伤残等级的,进行认定残疾性质、评定残疾等级。补评是指现役军人因战因公致残未能及时评残,在退出现役后经医学鉴定达到伤残等级的,进行认定残疾性质、评定残疾等级。调整是指对已经评定残疾等级,因原致残部位残情变化与原评定的伤残等级明显不符,经医学鉴定达到调残标准的进行调整评定。对经医学鉴定达不到最低评残标准的可以取消其残疾等级。

规范残疾等级评定申请。申请人(精神病患者由其利害关系人帮助申请)申请评定残疾等级,应当向所在单位提出书面申请。申请人所在单位应及时审查评定残疾等级申请,出具书面意见并加盖单位公章,连同相关材料一并报送户籍地县级退役军人事务部门审查。没有工作单位的或者以原致残部位申请评定残疾等级的,可以直接向户籍地县级退役军人事务部门提出申请。

规定残情医学鉴定机构。省退役军人事务部门根据有关规定确定医疗卫生机构,成立医疗卫生专家小组,负责全省残疾情况医学鉴定。其中,职业病的残疾情况鉴定由省指定的职业病专科医院进行医学鉴定。精神病的残疾情况鉴定由省退役军人事务部门指定的二级以上精神病专科医院作出。

加强伤残档案和抚恤关系转移管理。严格建立伤残人员资料档案并长期保存,残疾军人退役或者向政府移交,须及时向户籍迁入地的县级退役军人事务部门申请转入抚恤关系。伤

残人员迁移户籍时,伤残抚恤关系应同步转移。

细化法律责任。对负责或参与残疾等级评定的单位及工作人员的违规违纪违法行为,视情节轻重分别给予责令改正、行政(纪律)处分、直至追究刑事责任;对申请人、伤残人员及其他人员的违规违纪违法行为,分别给予警告、停止享受抚恤优待、追回非法所得,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

下一步,淄博市各级退役军人事务部门将进一步认真贯彻落实新修订的《山东省伤残抚恤管理实施细则》,做好退役军人服务保障工作,积极履职尽责,带着责任和感情做好伤残抚恤评定工作,让广大伤残人员有更多获得感、幸福感、尊崇感。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容